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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

TOMBOLA

Popis aktivity

Regeni slovni tlohy pomoci soustavy dvou rovnic o dvou neznamych.

Predpokladané znalosti

Metody Feseni soustavy linearnich rovnic

Zadani

Na sportovnim plese byly prodavany dva druhy listki do tomboly.
Cervené listky byly za 10 korun, zelené za 15 korun. Celkem bylo
prodano 250 listk(. Trzba za listky byla 3000 korun.

Kolik bylo prodano ¢ervenych a kolik zelenych listk?

Mozny postup Feseni, metodické poznamky

Ucitel se Zaky sestavi ze zadanych Udajl soustavu rovnic a Zaci pak samostatné vyresi soustavu.

Regen:
Pocet zelenych listk(l oznacime x.
Pocet ¢ervenych listkd oznacime y.

Sestavime soustavu rovnic:
X +y=250

10x + 15y =3000

PouzZijeme metodu dosazovaci, vyjadiime z prvni rovnice x.
x=250—-y

Dosadime do druhé rovnice:

10(250 —y) + 15y = 3000

2500 — 10y + 15y =3000

5y =500
y =100
x =150

Zelenych listkl bylo 150 a cervenych 100.

Doplrikové aktivity

Zjistit, kolik procent listk( vyhralo, jestlize bylo v tombole 20 cen.
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